

“国考”笔试结束 15%考生“脱逃”

相关人士表示:报考公务员的盲目性有增无减。年轻人展现自我机会多,不必都挤“独木桥”

本报讯(记者 王红) 经过了报名、资格审查、确认、上传照片、缴费的复杂程序后,依然有人“临阵脱逃”。昨日,河南省人力资源和社会保障厅传来统计数字,11月29日进行的2010年度中央公务员笔试,河南考区共有7891人缺考,弃考比例高达15%。

来自南阳的考生小梦毕业三年跳了五家公司,做过文员、营销等,却始终没有找到自己的方向。由于父母都在机关工作,所以叮嘱女儿要报考公务员以求“金饭碗”。笔试当天,刚结束上午的笔试科目,小梦就决定放弃了考试。她坦言:“心理压力太大,考场发挥不好,所以干脆放弃吧,或者明年再试。”

根据省人事考试中心的统计,本次国考在河南考区共有52383人通过报名,确认、缴费等程序,进入笔试环节,然而全程参加考试的只有44492人,7891人弃考一门或者两门科目。弃考人数占有效报名人数15%。而去年的考试数据显示,去年河南考区42229人,缺考3474人,缺考比例为8%。

省人事考试部门相关负责人表示,这一数据充分说明,年轻人报考公务员的盲目性有增无减,其实,无论是自主创业或是基层就业,年轻人展现自我的机会还有很多,不必都去挤“独木桥”。并且,公务员岗位并非适合每个毕业生,大学生不妨放开思路,勇敢追求真正适合自己的人生舞台。

我市12个产品获中国名牌称号

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪) 近日,市政协副主席王薇带领部分政协委员对我市质量技术监督工作进行视察。记者从此次视察活动中获悉,我市实施名牌战略效果明显,截至目前,已有12个产品荣获中国名牌产品称号,占全省的20%。据悉,我市有10家企业的12个产品荣获中国名牌产品称号,分别占全省的19%和20%;获得国家免检产品21个,占全省总量的28%。85个产品被评为河南省名牌,8个农产品荣获河南省名牌农产品称号,105个产品被评为河南省优质产品,46个产品被评为省免检产品。通过有效的名牌培育,我市的名优产品生产企业对拉动经济增长的贡献率越来越高,更多的品牌走向了全国市场乃至国际市场。

台媒新郑采风 寻根拜谒先祖

本报讯(记者 高凯 通讯员 张温良 冯伟超) 由省委宣传部主办的“走进华夏古都·聚焦中原崛起”两岸媒体采访团11月29日~30日在新郑采风,并走进黄帝故里拜谒了中华民族先祖——黄帝,再一次感受两岸同文同种、追根溯源的心灵洗涤。驻足古老的轩辕桥边,听导游讲述轩辕桥的历史典故,引起众多媒体记者的浓厚兴趣,他们纷纷用手中的摄像机、照相机,将古老神秘的轩辕桥记录下来。故里祠内香烟缭绕,古色古香的建筑、流传千年的故事以及悠久灿烂的黄帝文化令记者们赞叹不已。他们表示在始祖的出生、创业、建都之地拜祭祖先,是每一名炎黄子孙的荣幸,回去之后一定会把此次新郑之行的所见所闻,客观真实地予以报道,增强民众对黄帝文化的认识。

港澳台燃油附加费调整 郑州到台北机票涨价

本报讯(记者 王文霞) 继内地部分航线复征燃油附加费后,今起,各大航空公司将调整港澳台以及国际航线燃油附加费,郑州至台北机票涨价。从今日开始,深航郑州至台北航班的往返燃油附加费由210元调整为240元,上涨30元;南航郑州至台北的往返燃油附加费由404元涨到434元;华航郑州至台北的往返燃油附加费则从12月7日起由18美元上调到26美元。另外,从今日开始,香港、澳门销售的内地与香港、澳门航线的燃油附加费,由每航段71港币调整为75港币;香港、澳门以外地区销售的内地与香港、澳门航线的燃油附加费仍为每航段69元人民币。此外,从12月1日起,国航将把从国内飞往东南亚地区的燃油附加费,从200元人民币上涨至300元人民币,同时,南航、国泰、港龙航空等也上调了燃油附加费。部分从北美、欧洲飞往中国的燃油附加费也有不同程度的上涨。

招标公告

招标项目:中原网服务器
项目介绍:中原网(www.zynews.com)是隶属于郑州日报社的国家一级新闻网站,现因业务扩展,增加IBM服务器4台(套)和交换机,特面向社会公开招标。
投标人要求:独立法人资格,具有投标产品河南地区厂家销售许可,注册资金100万以上。
标书购买日期:2009年12月2日~4日。
标书购买地点:陇海西路80号,郑州日报社709房间。
购买标书时请携带营业执照复印件并加盖公章。
联系人:张先生 (0371)67655544

抓好冬季安全生产 坚决遏制重特大事故

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘百鹏) 冬季天气转冷,受雪天、雾天、大风等不利因素影响,事故高发。记者昨日获悉,11月30日,市政府安委会下发的《关于做好冬季重点行业(领域)安全生产工作的通知》要求,要进一步做好冬季安全生产工作,保持全年安全生产形势稳定,坚决遏制重特大事故发生。

有效、扎实措施,坚决杜绝各类重特大事故发生。各单位主要领导要切实履行“第一责任人”职责,切实把安全生产工作抓紧、抓实、抓牢,确保全市冬季安全生产形势持续稳定。要集中力量,突出抓好煤矿、建筑施工、非煤矿山、烟花爆竹、交通等重点行业和领域的安全生产工作,并对全市已关闭矿井进行复查,严防已关闭矿井私自生产,确保煤炭企业安全生产。

火车站地区集中整治迎“双节”

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原) 为进一步擦亮城市“窗口”,昨日,郑州火车站地区管委会举行火车站公安分局等单位300多人参加的誓师大会,并启动了站区交通秩序、商业秩序、市容环境秩序、治安秩序违法行为集中整治。

执法分局、保安大队、出租车客运管理、火车站地区工商分局、市场发展管理处及管委会机关人员组成的执法队伍兵分五路开始行动,重点针对机动车乱停乱放、非机动车乱停乱放、长途大客车违章行驶、拉客叫客、出租车违法等行为进行集中整治。

新郑林业局原局长 敛财近200万获刑19年

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 凌云) 昨日,记者从市检察院获悉,新郑市林业局原局长马国林贪污、受贿一案,由惠济区检察院侦查终结并提起公诉,11月27日由市中级人民法院作出二审裁定。二审认为,一审判决认定被告人马国林犯贪污罪、受贿罪近200万元,犯罪事实清楚,证据确实充分,依法维持对被告人马国林以贪污罪、受贿罪数罪并罚判处有期徒刑19年原判。

2008年10月17日,因涉嫌贪污犯罪,马国林被惠济区检察院批捕。法院经审理后以贪污罪判处被告人马国林有期徒刑14年,以受贿罪判处其有期徒刑10年,决定执行有期徒刑19年。宣判后,马国林不服,向市中级人民法院提出上诉。

市政管理执法局关于除雪工作的整改措施

11月10日至12日,我市遭遇到新中国成立以来的最大暴雪,市区降雪量达45.6mm,积雪深度达32cm。市委、市政府立即启动《郑州市市区冬季清除积雪规定》和《郑州市市区冬季除雪应急预案》,市政管理执法局对除雪的具体工作进行部署和安排,各级政府按要求进行了落实,明确任务,划分责任,动员广大党政机关、事业单位、驻郑部队、社会团体和市民群众积极参与除雪工作。在各级各部门和社会各界的共同努力下,累计出动人力达10万人次,租用铲车、装载机、推土机和运输车等100多辆,较好地保障了人民群众的正常工作和生活需要。

反了《郑州市市区冬季除雪应急预案》的有关规定,理应承担批评和处罚。市政管理执法局作为除雪工作的行政主管部门,在撤雪事件发生后,对违反清雪规定的有关环卫作业公司处罚不力,执法监管不到位,造成撤雪现象屡禁不止,借此向广大市民表示歉意。下一步,市政管理执法局将采取强有力的措施对除雪工作进行整改。



昨日下午,二七区永安街小学趣味运动会精彩纷呈,小学生在进行双人跳绳、拔河、滚铁环等比赛。与以往不同的是,这次的裁判不再是学校老师,而是特意邀请的30多名学生家长。学校相关人士表示:这样做的目的是让家长更多地了解孩子的在校生活,让孩子更加健康快乐地成长。

有利的,我相信省委、省政府一定会带领全省人民在经济发展、社会和谐、改善人民生活、加强党的建设、加快中原崛起方面,取得更大的成就。他说,今天的河南正处于一个改革发展的关键时期,衷心希望全省各级领导干部在以展工同志为班长的省委带领下,着力推进发展,着力凝聚人心,着力维护稳定,着力加强党建,努力把“两大跨越、两大建设、加快崛起”的宏伟事业推向新高潮,为国家添彩,为河南增光,为人民造福!他深情表示,我无论在河南,还是在北京,我的心永远与河南这块中华文明的发祥地连在一起,与勤劳、勇敢、智慧的河南干部群众连在一起,永远关注和支持河南的发展和进步,永远祝福河南兴旺发达、河南人民幸福安康!

卢展工在讲话中说,李建华副部长宣布了中央的决定,并且就正确理解中央关于河南省委主要领导职务调整的意图以及做好交接工作和当前各项工讲了很重要的意见,对河南省和徐光春同志这五年的工作给予了高度评价。徐光春同志发表了充满深情、热情洋溢的讲话,大家以热烈的掌声表达了对徐光春同志的充分肯定和崇高敬意。希望大家认真学习贯彻李建华同志、徐光春同志的重要讲话精神,他坦率地表示,河南是全国知名的地方,我对河南仰慕已久,但对河南的情况了解不多,唯恐辜负中央和河南干部群众的期望。作为一名党员领导干部,最基本的就是服从组织的决定。中央决定我到河南来工作,自己就要努力去做。一是注重学习,向河南的同志们请教和学习,也包括向徐光春同志学习,尽快地熟悉河南省情,尽快地了解情况,尽快地融入河南。二是注重持续,就是连续和继续。持续是科学发展观的一个核心内容。河南这些年的实践证明,河南省委贯彻中央决策的一系列思路、举措是正确的,是有成效的,应该很好坚持,希望大家一如既往地省委的一系列决策连续、继续地贯彻。三是注重团结,注重领导班子的团结,新老同志的团结,党政军民的团结,上下、方方面面的团结。要坚持民主集中制,充分发扬民主,调动大家的积极性,真正依靠大家把我们的工作做好,通过领导班子的团结来带动干部队伍的团结,带动基层组织的团结,从而促进全社会凝聚力的增强。四是注重自律。自律首先应该从思想上行动上与党中央保持高度一致,按照科学发展观的要求推动各项工作,用科学发展观来统领全局,做到以人为本、以民为重、公道正派、廉洁自律。这四条希望全省广大干部群众共同监督。

卢展工说,我相信,在以胡锦涛同志为总书记的党中央的坚强领导下,在党的十七大精神和党的十七届四中全会精神指导下,在过去历届省委工作的基础上,只要大家齐心协力、同心同德、共同努力,河南的工作一定会保持现在这样一个好的趋势,好的态势,好的形势。最后,郭庚茂作了讲话,他表示,党中央从全党全国大局出发,从河南长远发展考虑,对河南省委主要领导同志进行调整,我们完全拥护党中央的决定。他说,光春同志党性观念和大局意识强,理论水平高,政策水平高,思想解放,与时俱进,富于创新,明确提出了建设“农业先进、工业发达、政治文明、文化繁荣、社会和谐、环境优美、人民富裕”新河南的奋斗目标,作出了加快“两大跨越”、推进“两大建设”、实现中原崛起的历史任务。光春同志重视民生改善,每年办好改善民生“十大实事”,使老百姓从改革发展中得到了更多实惠。光春同志担任河南省委书记五年来,夙兴夜寐、殚精竭虑,为河南的发展倾注了大量精力,付出了大量心血,为我们今后工作打下了坚实基础,创造了宝贵经验。河南有今天的良好局面,光春同志功不可没,全省广大干部和人民群众永远不会忘记!我们祝愿光春同志在新的岗位上工作顺利,取得新的更大成绩!他说,展工同志是我们党的一位优秀高级领导干部,他政治坚定、党性坚强,思想解放、思路清晰,勇于进取、作风过硬,工作严谨、为人正派,具有丰富的领导工作经验和很强的组织领导、驾驭全局的能力,在福建等他所工作过的地方广大干部群众中享有很高的威信。中央决定由展工同志这样一位优秀领导干部担任中共河南省委书记是完全正确的,充分体现了党中央对河南的高度重视,体现了党中央对河南工作的关心和支持,体现了中央对河南领导班子信任。我们对展工同志来河南主持省委工作表示真诚的欢迎!全省各级党组织和党员干部都要自觉把思想和行动统一到中央关于河南省委主要领导同志调整的决定精神上来,在以胡锦涛同志为总书记的党中央正确领导下,在以展工同志为总书记的省委带领下,团结一致、密切配合、同心协力、一心一意,努力把河南的各项工作做得更好,让党中央放心、让全省人民满意。

致广大市民的一封信

尊敬的广大市民:
近期,市区违规燃放烟花爆竹行为时有发生,严重影响广大市民的正常生活。为了更好的贯彻落实《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》,现将我市烟花爆竹“限放”的有关规定再告知大家,希望广大市民一如既往地支持配合公安机关的工作。
一、市建成区允许零售烟花爆竹的时间:农历腊月二十六至正月十六;其他时间禁止零售。
二、市建成区允许燃放烟花爆竹的时间:农历除夕至正月初一;正月初二至十六每日的七时至二十四时。除此以外的时间,本市城市建成区范围内一律禁止燃放烟花爆竹。
三、允许燃放的品种:C、D级烟花爆竹。
四、禁止在下列场所及其周边燃放烟花爆竹:
1.易燃易爆物品生产、储存单位;
2.重要军事设施;
3.文物保护单位;
4.医院、敬老院、疗养院、中小学校、幼儿园;
5.车站(含火车站广场)、机场等交通枢纽地区;
6.轮变电设施;
7.市政府确定并公布的其他场所和区域。
五、违反《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》有关规定燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,并处二百元以上五百元以下罚款。
希望广大人民群众踊跃举报违规燃放烟花爆竹的行为,公安机关将对举报有功人员进行奖励,并为举报者保密。举报电话:110、69621600。
真诚地希望通过我们的共同努力,为市民营造一个良好的社会治安秩序和安宁的工作生活环境,保障人民群众生命财产安全,为构建社会主义和谐社会做出应有的贡献。谢谢!

郑州市公安局 2009年11月30日